

# Életfogytig börtönbe zárnák a kisszállási gyilkost

A sokat látott nyomozók azt gondolnák, nem történhet már olyasmi, ami őket igazán meglepné, de a honi kriminalisztikai események időről időre rációznak erre, hiszen egyre brutálisabb és egyre kegyetlenebb bűncselekményekkel szembesülnek a szakemberek. Ebbe a sorba illeszthető az a kisszállási kettős emberölés is, ami még áprilisban történt. Egy helyi 30 éves juhász fejcsévével végzett nagybátyjával, és annak 75 éves élettársával. A bíróság első fokon életfogytig tartó fegyházbüntetésre ítélte a férfit, aki védőjével az ítélet enyhítéséért fellebbezett.

A halasi kapitányságot a helyi tanyagondnok értesítette a Kisszállás határában történt kegyetlen gyilkosságról. Ő talált rá az 54 éves tulajdonos vérbe fagyott holttestére és az akkor még életben lévő élettársára. Az idős asszony néhány nappal később belehalt sérüléseibe a kiskunhalasi kórház intenzív osztályán. A helyi és a megyei nyomozók egy ideig nem értették kinek állhatott útjában a két szegényes körülmények között egyedül élő idős ember, miért végeztek velük ilyen brutális módon, merthogy minden csupa vér volt. A vérfoltok még ma is jól ki-vehetők a ház külső falán, a bejárati ajtó mellett.



A vérfoltok ma is láthatók a falon

A nyomozók rövid idő alatt eljuttak az áldozat 30 éves unokaöccséhez, aki a napokban állt a Bács-Kiskun megyei bíróság elé. A tárgyalás során elhangzott, hogy a juhász már két nappal korábban is járt nagybátyja tanyáján, a sötétben megbújva várta a házból kilépő tulajdonost. Korábbi sérelmét akarta megtorolni, de ezúttal a gazda még el tudta zavarni a tanyáról. Az ifjú rokont azonban nemcsak a haragja, hanem a pénzszerzési vágy is visszacsábította két nappal később, mert úgy gondolta, hogy az időseknek lehet némi megtakarított pénzük. Ekkor azonban már fejcsévével támadt a nagybátyjára. Többször leszújtott, és ököllel is verte a védekezésre képtelen férfit. A több sebből

vérző holttesten átlépve a belső szobába ment, ahol brutális módon összeverte az ott tartózkodó idős asszonyt is, majd átkutatta a házat. Egy borítékot talált 140 ezer forinttal, amivel eltűnt az éjszakában. A rendőrök 24 órával később megtalálták a férfit, aki a pénzből ekkorra már négyezer forintot elköltött, harminc ezret pedig egy korábbi adósságára fizetett. A dr. Feleki István vezette bírói tanács nem talált lehetőséget arra, hogy 35 év-nél hamarabb, akárcsak feltételesen is szabadlábra helyezték a vádlottat. Az elítélt és védője enyhítésért fellebbezést nyújtott be, az ügyben a Szegedi Ítéletábla mondja majd ki a jogerős ítéletet.

P. Á.